



21日,网络上传出一份“广电总局关于7~10月推荐播出参考电视剧剧目的通知”,通知中公布了总局经过严格挑选出来的127部参考剧目。历史正剧、和谐家庭剧、时代英雄、行业精英、农村生活题材成为推荐重点,而原本暑期档计划排播人气旺盛的《华胥引》《云中歌》《古剑奇谭》等古装偶像和奇幻题材剧则不见踪影。尽管通知指出,这只是一份指导和参考,“未进入推荐名单、但符合宣传要求的优秀剧目,也可以列入展播期上星播出计划,并履行上星审查程序,确属于优秀作品的,亦可以在展播期播出”。但电视台内部人士告诉记者,其实各大卫视一早就已经开始在调整档期了,这些古装剧今年上档的机会变得很小,“明年1月1日开始施行‘一剧两星’政策,排不上的剧目会受很大影响,只能重新发行”。总局规定的暑期档展播时间为7月1日~8月20日,国庆档展播时间为9月20日~10月20日。

广电总局“中国梦”推荐剧目出炉 古装偶像和奇幻题材剧不见踪影 《华胥引》《云中歌》能上吗?

谁受影响最大?
《华胥引》《云中歌》排播艰难

对此前暑期档较为受关注的剧目而言,这次的通知对古装偶像剧影响最大,《云中歌》《华胥引》《古剑奇谭》等都只能避开展播时间,争取11、12月两个月的排播时间,总局推荐名单中的古装剧显然倾向于《孔子春秋》《王阳明》等古代先贤题材和历史正剧,年代剧也集中在《乱世书香》《翻手为云覆手为雨》等时代精英题材上。现代题材的《生活启示录》《急诊室的故事》等都市恋爱题材的剧目仍可以进入到推荐名单中。有卫视内部人士告诉记者,“《华胥引》今年可能没有档期可以排上了,

以前6月编排的是《云中歌》,现在也取消了正在重排,《云中歌》还有周旋余地,看年底是否能排上。”他表示目前卫视排播也只是排到了6月初的剧目上,“排播每一步都很慎重,步步都要报告审批”。《华胥引》制作方慈文传媒集团董事长马中骏表示《华胥引》确实从原定于七八月份的播出档期移出来了,他理解是因为“古装剧只有历史题材的可以,假如我拍戚继光的话就可以。《华胥引》确实排播有困难,也可能十一月,或者明年,都在找时间,这几个月会给排播这类题材带来一些困难”。

为什么年底争抢上档?
明年开始“一剧两星”,到时损失更重

业内人士告诉记者,今年年底的抢播战还并不是从“中国梦”的展播要求开始的:“其实从‘一剧两星’的政策出来后就都乱了,原计划明年要播的电视剧都希望提前播,而‘中国梦’又挤占了本来就争抢很厉害的排播空间。”记者问及马中骏是否担心《华胥引》今年排播不上明年会面对收不回尾款价钱调整等问题他表示:“都会担心嘛,我们抢得到就抢,抢不到就明年吧。”他表示应对这种格局像慈文这种老牌影视公司可以采取的措施有:“不只拍电视剧,还有电影、动画都会做;我

们做电视剧的话,要做就做大,要做精品,当然卖也要卖高价钱。”他表示在做古装题材方面自己也会特别慎重,昨日刚刚举办了新闻发布会的《花千骨》投入并不比此前少,而短期内他还犹豫改编电视剧呼声很高的奇幻题材作品《紫川》是否要投拍,“比如说《华胥引》跟《花千骨》在国外卖出一个天价,那我对《紫川》就有信心”。南都供稿

暴增40斤被调侃 贾玲回应“谁还没瘦过”

近日,相声演员贾玲录制央视引进的欧美知名喜剧真人秀节目《喜乐街》,节目组曝出贾玲的清秀照片在网络上引起疯传,网友调侃“没想到她曾经还是个玲珑身段的俏女子”。对此,贾玲在微博中回应:“谁还没瘦过?”

在旧照片中,贾玲梳着双马尾,身材纤瘦表情稚嫩,酷似郭晶晶、张柏芝,体重至少与现在相差40斤。网友不禁大呼:“这真的是笑星贾玲吗?简直是女神”、“时间确是一把杀猪刀啊”,更有网友已经开始向其推荐各种减肥秘方,并不忘对与她传出绯闻的大张伟进行调侃,纷纷跑到大张伟的微博下留言:“贾玲胖成这样,你知道吗?”不过,网友的调侃并没有影响贾玲的心情,她在微博上大方回应道:“谁还没瘦过?我相信某些广大人民群众瘦下来比我看好多了!”据悉,贾玲在《喜乐街》中通过指令进行即兴的舞台演出,为观众带来笑料十足的戏剧表演。该节目将于6月6日在央视一套开播。小婧

揭《笑傲》13个“赵本山”: 有公司老板、新华社记者

近日,大型喜剧真人秀《笑傲江湖》半决赛在东方卫视播出。节目中,来自黑龙江的淘宝店主陈丹丹延续模仿宋丹丹的表演形式,与13个“赵本山”大跳广场舞更是惊艳全场。这13个赵本山是怎么找到的?《笑傲江湖》的海选导演盛开介绍,当初在节目海选时,导演组光是从东北三省以及江浙沪就找到了20多个赵本山的模仿者。在陈丹丹的节目创意出炉后,导演组从全国超过30个“赵本山”中挑选了13个作为演出人员。

盛开介绍,这13个“赵本山”中只有五六个人是专业演员,其他人都从事着与表演无关的职业,“其中有公司老板、石油工人,还有一位是新华社的记者”。盛开坦言,这些业余的模仿者大多数是出于爱好才对赵本山进行模仿,而且节目组请他们来没有花一分钱的出场费,“我们只是包了他们的火车票和住宿费”。导演盛开告诉记者,节目组在海选过程中还遇到了许多模仿其他笑星的选手,“小沈阳最容易模仿,因此模仿他的选手最多,达到了近百个”。荣荣

菅纫姿:没做成“谋女郎” 戛纳红毯还是留了个位置

这次的戛纳电影节,拍电影和演电影的中国人,总有那么几位跟张艺谋扯上点关系。菅纫姿也不例外,她是中央戏剧学院表演系大四学生,芭蕾舞专业出身。这个条件,跟张艺谋的《归来》中“女儿丹丹”的角色要求很搭嘛——彼时,《归来》海选女演员,中戏最后入选的4个女生里就有菅纫姿。“那会儿,我特意把多年没练的芭蕾舞捡起来。试镜时,我觉得自己表现得还不错,可是最后没有入选,有点

遗憾……”菅纫姿说这话时,她正坐在戛纳电影宫附近的一间公寓中,这里是电影《幻想曲》剧组的戛纳驻地。第六代导演王超执导的《幻想曲》入围戛纳电影节的“一种关注单元”,菅纫姿是这部电影的女主演。没有成为“谋女郎”,菅纫姿还是在戛纳的红毯上找到自己的位置。从文艺片起步,对于一个演员来说,也许是条不太好走的路。因为这意味着不那么高的曝光率,不够接地气的角色,还有不

太高的片酬……“说实话,我也不知道,现在没有公司,也没有经纪人,路要自己摸索。这次机会也是很偶然的。”菅纫姿露出的表情,是真的有些迷惘。回到北京,她的下一部戏是赖声川监制、影评人周黎明编剧导演的话剧《环路男女》。“不论什么角色,我都会珍惜的。”综合



菅纫姿随《幻想曲》剧组登上戛纳电影节红毯。

《神盾局特工》男星开枪杀妻被捕



迈克尔·杰斯在《神盾局特工》中饰演警察。

在美剧《神盾局特工》中,饰演警员的迈克尔·杰斯日前因涉嫌谋杀自己的妻子而被警方逮捕。而他最为人熟知的角色也是在罪案剧《神盾局特工》中饰演警官利安·罗维。

惨案发生在美国时间周二凌晨,迈克尔·杰斯在洛杉矶家门口因涉嫌谋杀老婆埃普罗·杰斯被警方逮捕。据悉,杰斯在案发之后曾拨打911报警电话,他声称自己开枪射杀了自己的妻子。警方在杰斯家的门廊处发现他妻子的尸体,现年40岁的埃普罗

身上有多处枪伤。据外媒报道,虽然导致丈夫向妻子开枪的原因尚不清楚,但杰斯在妻子死前,因为钱财方面的家务事与妻子发生了争执。杰斯算是比较活跃的角色演员,曾出演《人猿星球》《不羁夜》《阿甘正传》等知名影片,但演的都是龙套角色。他工作最为稳定的一段时间是出演美剧《神盾局特工》,自2008年该剧宣传终结后,杰斯就没有过稳定的工作,2001年他申请破产,一直到去年12月还屡有拖欠账单的事情发生。洋洋

众星演绎家庭伦理剧 《家有一老》主打亲情牌

今天,都市生活情节剧《家有一老》将登陆河南电视台都市频道。

《家有一老》由闫学晶、杜源、张少华和句号等实力派演员主演,全剧以一笔50万巨款失踪开场,这导致余志刚全家人陷入巨大的财政与情感危机中。该剧由一连串故事情节组成,其中父女、婆媳、兄妹、夫妻之间相互斗争的同时又相互合作,在重压下酿成一碗心灵鸡汤。与以往的都市伦理剧相比,该剧不局限于婆媳大战,也绝不妖魔化婆媳矛盾,而是将主题移向高龄人群的养老问题,主打亲情牌而不煽情。郑州晚报记者 崔迎